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Frage des Monats Mai 25: Fast zwei Drittel der Befragten plädieren für einen 

(durch Steuergelder finanzierten) Industrie-Strom, knapp ein Drittel ist dagegen

2

Erhebungszeitraum: 04.05.2025 bis 26.05.2025, Grundgesamtheit: 102 Antworten

64%

32%

4%

Ja, ich bin für einen günstigen Industrie-
Strom

Nein, ich bin NICHT für einen
subventierten Industrie-Strom

Ich habe hierzu keine Meinung

Strom ist in Deutschland im internationalen Vergleich sehr teuer. 
Unsere Industrie benötigt jedoch große Mengen an Strom. 
Sind Sie für einen (durch Steuergelder finanzierten) Industrie-Strom?


